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■ insanire F'fi-zti frettiti

Al Presidente

del Consiglio regionale
Mauro LU'S

SEDI

INTERROGAZIONE fJ- 6 ih
ai sensi dell'amcofo 18. comma 4. dello Stanilo e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orate in Aula

i ìrdinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta l
Indifferibile e urgente in Aula

indifferibile e urgerne in Commissione I

Oggetto: Contributi acquisto scuolabus - erti. n. 199 bilancio 2015

PREMESSO ohe in sede di liccn/iumenlo del DDL n. 4S "Assestamento al bilancio di pestane
per Tanno finanziario 2014". divenuto U n. 19/2014, e stato approvato 1 emendamento n. 31
aìl\illei:aioA> di cui all'articolo 1 della stessa legge: riv,r,vilu della Giunta
CONSIDERATO ehe detto emendamento, che ha avuto .1 parere favorevole ctel a Ownm
Sonale prevedi uno sumziamento pari a € 500.000.00 suil'UPB DB14252 denommata OO.l 1 .
Difesa del suolo. Eeon. Montana e Foreste Montagna:
TENUTO CONTO ehe tale stanziamento era destinato ali esaurimento della graduatola rdama
Irasignazione di contributi ai comuni montani per l'acquisto e la manutenzione dì scuolabus di

RILEVATo'diJ'ìe risorse di cui all'emendamento non venivano assegnate, pertanto in sede di
SscistoI dd bilLc!O 2015 è stato rasentato analogo emendamento, d ^g^1»^
pari a€ 300.000.UO. approvato dal Consiglio regionale con ti parere b™£*^G «J
CONSTATATO che a oggi alcuni Comuni di cui alla graduatoria della DD n. LOJY/W
ancora in attesa di ricevere i contributi per l'acquisto e la manutenztone di ^làbus,
\PPRESO clie alcuni Comuni necessitano urgentemente di avere la dispomb hta du Lontrhu
ì'ionaH perche costretti ad acquistare n^ovi mezzi da sostituire ai vecchi orma, logon e p* i quali

^^^^SSS.r^ della Regione detti Comuni non sono In grado, da soli, di
garantire il servizio di scuolabus agli studenti

SL INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

• entro quali termini si ritiene di procedere all'erogazione dei contributi per 1 acquisto di

scuolabus.

Torino. 28 luglio 2015

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


